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• Кожен матч, кожне очко і  кожен важливий момент гри відображатимуться на всіх
платформах Eurosport.

• Віландер, Беккер, Генман й Енен увійдуть до команди, яка транслюватиме понад 300
годин тенісних змагань у прямому ефірі для мільйонів фанатів з Європи.

Тимчасом як  у  Європі  лютує зима,  на  Eurosport  буде  спекотно,  адже у  лютому в  Австралії
очікується розпал одного з тенісних турнірів Великого шлему.

Кожне матч, кожне очко і кожен важливий момент гри аналізуватимуть найкращі експерти у світі
спорту, від Віландера до Беккера, від Енен до Генмана. Під час висвітлення Відкритого чемпіонату
Австралії, 8–22 лютого 2021 року, Eurosport працюватиме на межі сучасних технічних можливостей і не
лише вестиме телевізійні трансляції, але й відображатиме події на всіх своїх цифрових платформах.

Понад 300 годин прямих трансляцій спортивних змагань світового рівня, доступних телеглядачам і
користувачам  Eurosport  Premium,  і  всебічний  аналіз  від  студії  змішаної  реальності  Eurosport  Cube
зроблять Eurosport джерелом, до якого фанати звертаються за розбором тенісних матчів.

Барбара Шетт висвітлюватиме Відкритий чемпіонат Австралії з тенісу на Eurosport зі студії Cube в
Лондоні, де до неї приєднається семиразовий чемпіон Великого шлему Матс Віландер. Цього року він
святкує 15-ту річницю в Eurosport, залишаючись однією з найбільш шанованих постатей у світі тенісу. А
Тім Генман, колишня перша ракетка Британії, коментуватиме матчі чвертьфіналів.

Борис Беккер і Жустін Енен, на рахунку яких 13 титулів Великого шлему, протягом двох тижнів
з’являтимуться в студії Cube та водночас виконуватимуть роль експертів із тенісу на Eurosport Germany і
Eurosport  France.  Дворазовий  фіналіст  турнірів  Великого  шлему  Алекс  Коррета  також регулярно
переноситиметься в Cube з Мадрида, де коментуватиме й аналізуватиме турнір для Eurosport Spain.
Інша фіналістка турніру Великого шлему, Роберта Вінчі, буде провідним експертом Eurosport в Італії.

В абсолютно новому форматі, як-от програма «Місія Міші» за участі Міші Звєрєва, старшого брата
фіналіста US Open Алекса, Eurosport спробує відтворити атмосферу Мельбурна й те, що відбуватиметься
за лаштунками турніру.
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Раніше було оголошено,  що в день старту Відкритого чемпіонату Австралії  з  тенісу відбудеться
прем’єра  короткометражного  документального  серіалу  «Першопрохідці».  Ексклюзивний  цикл  із  10
фільмів познайомить ближче з іконами спорту, які надихнули суспільство на зміни. Серіал почнеться з
унікальної історії Серени Вільямс. Перший випуск вийде в ефір на Eurosport 1 уже 8 лютого.

Скотт Янг, старший віцепрезидент Eurosport, зазначив: «Напередодні цьогорічного першого
турніру Великого шлему Eurosport обіцяє неперевершене висвітлення кожного удару кожного гравця на
кожному корті для найширшої аудиторії та максимум можливостей для взаємодії, щоб привернути до
Відкритого чемпіонату Австралії з тенісу увагу якомога більшої кількості глядачів.

Спеціальна команда Eurosport  з  тенісу  розкидана по  всьому світу,  від  Мельбурна до  Європи,  і
підтримує зв’язок через одну з найскладніших систем дистанційного виробництва в Парижі та Лондоні,
що живить нашу велику мережу по всій Європі. Завдяки прагненню Eurosport до інновацій поціновувачі
тенісу  зможуть  отримати  більше  задоволення  від  перегляду  матчів  на  всіх  екранах,  адже  від
можливостей відзначеної нагородами студії Cube переймає подих.

Ми  залучатимемо  найкращих  експертів  і  доповнюватимемо  трансляції  докладними  оглядами  із
цікавим соціальним контентом й останніми новинами на Eurosport.com. Наша 360-градусна екосистема
трансляції Відкритого чемпіонату Австралії, орієнтована на фанатів, готова до роботи. Тож тенісний
сезон для вболівальників у всьому світі незабаром розпочнеться».

Рекламна  кампанія  Eurosport  «Запаморочливий  теніс»  тепер  транслюється  на  всіх  платформах
Eurosport. Щоб подивитися промо, натисніть ТУТ.

https://drive.google.com/file/d/1GtsfI05RZldHiH8DsN2HFnl-Z8-uKJ54/view

